
LE nr.  20453 

Skala: 

Vimmerbyhuset

REV.               C: 12.05.2015  

DATUM 2010-02-11

Norleg

 

5:  Montera taksidorna med 5x60 mm skruvar

4:  Fäst sidorna i gavlarna med 5x60 mm skruvar

    

  

3:  Montera därefter sidorna på samma sätt, med 5x60 mm

2:  Montera gavlarna till botten med 5x60 mm skruvar

    

 

1:  Montera botten horisontellt på en uppklossning av t.ex.

 

 

6:  Skruva samman takryggen med 5x40 mm skruvar

7:  Skruva på nockkappan med 4x20  mm skruvar.

8:  Montera räcket på golvet med 5x80 mm skruvar.

plattor eller fäst den i marken.

i förborrade och underförsänkta hål.

i förborrade och underförsänkta hål.

i förborrade och underförsänkta hål.

i förborrade och underförsänkta hål.

skruvar i förborrade och underförsänkta hål.


